

Website der Yichun-Universität, 15.05.2015:

Europäische Formen und chinesische Besonderheiten – Feierliche Eröffnung der „Chinesisch-deutschen Konferenz über umweltfreundliche Schweinezucht“ in unserer Hochschule

<http://www.ycu.jx.cn/xuexiaoguanli/xiaoyuanxinwen/xuexiaoyaowen/html.php?c-13485.html>

欧盟范式 本土特色——中德无公害化生猪养殖学术研讨会在我校隆重召开

发布时间：2015-05-15 16:39:58

本网讯（记者 袁璐）5月15日上午，由省科学技术协会、省山江湖开发治理委员会办公室、宜春学院、德国生猪养殖培训联合机构（KTC）、省生猪产业技术体系主办的沧海论坛：中德无公害化生猪养殖学术研讨会在我校学术报告厅隆重召开。中共宜春市委书记邓保生，省科协党组书记、常务副主席罗莹，省科技厅副厅长、江西省山江湖开发治理委员会办公室主任戴星照，德国KTC专家团团长、德国远东服务有限公司总经理柏歌德博士，中共宜春市委常委张鉴武，省科协副主席彭玲华，省农科院副院长谢金防，省农业厅畜牧局副局长黄图强，校党委书记肖华茵，校长李雪南出席开幕式并在主席台前就坐。开幕式由李雪南主持。





邓保生发表讲话



罗莹发表讲话



戴星照发表讲话

校党委书记肖华茵代表中方致欢迎辞。他向莅临本次研讨会的领导、专家和各位企业界的代表表示热烈的欢迎！他指出，本次盛会将成为中外专家交流思想、启迪智慧、激发灵感的有利平台，我们也将以此为契机，进一步推动相关学科、专业的建设；进一步推进学校的转型改革、合作交流、学术研究工作，促进产教融合和协同创新机制的建立。

德国 KTC 专家团团长、德国远东服务有限公司总经理柏歌德博士代表德方致辞。他对此次论坛和宜春学院给予了高度肯定，并围绕《德国职业教育出口以及生猪养殖业专业知识转让到中国》等内容，通过 PPT 简要介绍了 KTC。



柏歌德代表德方致辞



肖华茵代表中方致辞



李雪南支持开幕式

宜春市委书记邓保生在讲话中指出，宜春学院是赣西地区最早成立的综合性地方本科院校，正大力推进转型发展。去年12月，宜春学院与德国生猪养殖培训联合机构（KTC）合作建立中德培训中心，并签订合作协议，这既是宜春学院转型发展、开放办学的一大创举，也是中德两国人民友好交流的有力见证，标志着我市引进世界先进养猪、育种技术迈出崭新一步。该合作项目的成功落地，必将对江西省、对宜春市生猪养殖业的发展和相关领域的人才培养起到积极的示范和推动作用。

随后，省科协党组书记、常务副主席罗莹，省科技厅副厅长、江西省山江湖开发治理委员会办公室主任戴星照分别讲话。

玛丽·安妮·阿尔曼女士，贝蒂娜·波思女士，乌韦·特里曼先生，江西省畜牧技术推广站副站长吴志勇研究员，江西省生猪产业技术体系首席专家、江西农业大学动物科技学院副院长丁能水教授，江西农业大学动物科技学院、江西省生猪产业技术体系疫病防控岗位专家张文波博士分别作为德国专家和国内专家代表出席论坛并作特邀报告。



出席此次论坛的还有伊夫琳·布吕索女士等12位德国专家，以及江西省动物疾病防控中心、江西省生物科技职业技术学院、江西农业大学、江西省畜牧技术推广站、宜春市农业局、宜春市科技局、宜春市科协等单位的领导。宜春市及其他地市农业局畜牧局领导、科研院所领导专家、宜春市10县（市、区）畜牧水产局领导，宜春学院合作企业领导、专家以及省内外相关企业领导专家和宜春学院师生近400人。





以上组图为德国专家代表、企业代表、师生代表参加开幕
据悉，2014年12月，中国宜春学院与德国生猪养殖培训联合机构（KTC）合作建立中德培训中心，开展生猪养殖等相关领域教师能力和学生技能培训达成意向，并签订合作协议，使双方可以在生猪养殖、技术培训、可持续发展、养殖环境和生产服务等多

方面建立长期有效的合作关系，特别是在促进国际学术交流以及职业教育领域进行深入合作。



(责编：袁璐)